MH 1C-MH 2C- MH 2M -
Instructions for use
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@ Az utasitasok meghatarozasa

Az ebben a ké-
zikbnyvben talal-
haté biztonsagi
utmutatdkat, me-
lyek figyelmen
kivil hagyasa kovetkeztében
a hasznalé veszélybe kerilhet,
ezzel a veszélyre felhivo abraval

kulon megjeldltik.
feltétlentl olvassa

el a jelen kezelési

utasitast, ugy tegye el azt, hogy
mindig keze Ugyében maradjon.

A nagynyomasu
tisztitégép lUzem-
be helyezése elbtt

1 Biztonsagi eloirasok

OA

@Nilfisk

Itt talalhatdak

azok a javas-

latok vagy uta-

sitasok, ame-
lyek a munkat megkdnnyitik és
biztonsagosabb mikodésrdl
gondoskodnak.

Ezt az abrat talaljak

annal a biztonsagi

Utmutatonal, amely-

nek figyelmen kivul

hagyasa a készu-
Iékre és annak funkciojara nézve
okozhat veszélyt.
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2 Leiras

2.1 Rendeltetés

2.2 Kezel6elemek

Az abrat lasd ezen kezelési utasitas
kihajthat6 oldalan.

Ezt a nagynyomasu tisztitot
kizarolag professzionalis fel-
hasznalasra tervezték. Alkalmas
mez8gazdasagi és épitbipari be-
rendezések, istallok, jarmivek,
rozsdas fellletek stb. tisztitasara.

Atisztitd hasznalata élelmiszerrel
érintkez6 fellletek tisztitasara
nem engedélyezett.

Az 5. fejezet leirja a nagynyoma-
su tisztitd hasznalatat kilonféle
tisztitasi feladatokra.

Toml6édob

A burkolat reteszelése
Tartaly tisztitészer szamara
Kabeltartd

Szorépisztoly
Vizcsatlakozas
Szorécsé tartdja
Tdmlbakasztd
Uzemanyagtélté csonk
0. Nagynyomasu témlé
csatlakozdja, a szivédob
nélkuli gépeknél

SOONDRWN =

A tisztitét csak a jelen haszna-
lati utmutatd utasitésai szerint
szabad hasznalni! Az ettdl eltérd
hasznélat karosithatja a tiszti-
tét vagy a tisztitando fellletet,
illetve sulyos személyi sérulést
okozhat.

A MH 1C csak kevésbé intenziv
professzionalis célokra hasznal-
hato.

11. Kezelémezé

12. Készenlétjelzb

13. Tlzel6anyag-utantdltés

14. Alacsony a Nilfisk AntiStone
szintje"

15. Esedékes a karbantartas az
Nilfisk-szervizben

16. Tulmelegedett a vizmelegitd

17. Alangérzékel6 kormos

18. H6mérsékletszabalyozbs

19. Fékapcsold

20. Tisztitészer-adagolas”
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Az eredeti itmutato forditasa

295

@



@ 3

3.1

3.2

3.3

Az uzembevétel elott

Felallitas

Hasznalat elo6tt

A tisztitoszer- tartalyok
feltoltése”

Az olajég6k zavarmentes mu-
kodéséhez feltétlenll sziikség
van a levegd és az lizemanyag
pontosan meghatarozott keveré-
kére. Alégnyomas és az oxigén-
tartalom alkalmazasi helytél és
tengerszint feletti magassagtol
fliggden kilonb6zé. Ez érvényes
kerozin és dizelolaj izemanyag
esetében is.

A nagynyomasu tisztitét az
Uzemben gondosan beallitottuk,
a lehetd legnagyobb teljesit-

() ()

(— N —)

ményre. A gyar kb. 140 m (450
lab) magasan van a tengerszint
felett, a olajég6 beallitasa erre a
magassagra optimalis.

Ha a készlléket 1200 m (3900
lab) - t meghaladé tengerszint
feletti magassagon hasznaljak,
az olajég6t at kell allitani, hogy
mikodése kifogastalan és gaz-
dasagos legyen. Kérjik forduljon
kereskedbjéhez vagy az Nilfisk-
szervizhez segitségeért.

1. Akészlléket az els6 Uzembe
helyezés el6tt gondosan at
kell vizsgalni, az esetleges
hianyossagok vagy karoso-
dasok megallapitasa végett,
és az észlelt kdrosodasokrol
haladéktalanul értesiteni kell
az On Nilfisk - keresked6jét.

2. A készlléket csak akkor he-
lyezze Uzembe, ha annak
allapota kifogastalan.

3. A nagynyomasu tisztitdé csak
olyan fellletre helyezhetd,
amelynek a lejtése barmilyen
iranyban kevesebb 100-nal.

1. Toltse fel az tisztitoszer-tar-
talyt Nilfisk-tisztitoszerrel.
A toltési mennyiséget lasd a
9.4 Miszaki adatok fejezet-
ben.
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3.4 Az iizemanyagtartaly

feltoltése
MEGJEGYZES!
A 8°C-nal alacsonyabb

hémérsékleteken a fiitéolaj dermed
(paraffin kivalasa). Ez nehézségeket
okozhat az inditaskor. Ezért
téli  id6szakban a fiit6olajhoz
dermedéspont- és folyékonysag-
javitd  adalékokat (a flit6olaj-
kereskedésekben kaphatok) kell
keverni vagy, téli dizelolajat’ kell
hasznaini.

3.5 Csatlakoztassa a
nagynyomasu tomlét

3.6 Aviztomlé
csatlakoztatasa

Rossz vizmin6ség esetén
(hordalékhomok  stb.) a viz-
bevezetésben szereljen fel egy
finom vizsz(rét.

A késziilék csatlakoztatasahoz
hasznéljon szbveterdsitési témldt,
amelynek belsé atméréje legalabb
3/4% (19 mm).

Ha a készUllék hideg:

Toltse fel a fat6anyagtartalyt
tiszta taroléedénybdl friss fiit6-
anyaggal: DIN 51603-1 f(t6olajjal
(biodizel komponens nélkili)
vagy EN 590 dizelgazolajjal
(dizelgazolaj max. 7% biodizel
komponenssel).

EN 590 szabvany szerinti di-
zelgazolaj (max. 7% biodizel
komponens) a kdvetkez6 korlato-
zasokkal hasznalhato: Maximalis
tarolasi idé a nagynyomasu tisz-
titdgép dizelgazolaj-tartalyaban:
1 hénap. A tobb mint 6 hénapon
at kulon tarolt dizelgazolajat nem
szabad a Nilfisk nagynyomasu
tisztitogépbe tolteni. EN 590
szabvany szerinti dizelgazolajat
0°C alatti h6mérsékleten nem
ajanlatos nagynyomasu tisz-
titogépben hasznalni. Nyitott
taroléedényben tarolt EN 590
szabvany szerinti dizelgazolajat
nem szabad felhasznalni.

Az Uzemanyagnak szennyez6-

désektdl mentesnek kell lennie.

- A toltési mennyiséget lasd:
9.4 Miszaki adatok.

1. Csatlakoztassa a nagynyo-
masu tomlét a gyorscsatlako-
zbval a készulék nagynyoma-
su csatlakozoéjahoz.

1. A viztdml6t a készulékhez
val6 bekotése el6tt dblitse ki
vizzel, igy homok és egyéb
szennyez6dések nem kerul-
hetnek a készulékbe.

2. Csatlakoztassa a viztomlét a
gyorscsatlakozoval a vizcsat-
lakozashoz.

3. Nyissa ki a vizcsapot.

MEGJEGYZES!

A szlikséges vizmennyiséget és
viznyomast lasd a 9.4. Mlszaki
adatok fejezetben.
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@ 3.7 Villamos csatlakozas

3.8 Afagyallé felfogasa

Vigyazat!

Kabeldob hasznalata esetén:

1. Tulhevllés- és tlzveszély, a
csatlakozovezetéket mindig
egészen tekerje le.

A készulék vezetékrendszere
gyarilag fel van toltve fagyallo-
val. A kifolyo folyadékot (kb. 5 1)
edénybe felfogva kell kiengedni,
a késbbbi ujrahasznositas vé-
gett.

4 Kezelés | Uzemeltetés

41 Akésziilék
bekapcsolasa

MEGJEGYZES!

Mindig tisztitsa meg a karmantyut
az esetleges piszoktdl, mielétt a
Sszorocsovet 6sszekoti a szoropisz-
tollyal.

4.2 Csatlakozasok

4.21 A szorocso
szoropisztolyhoz valé
csatlakoztatasa

4.2.2 Hideg vizes izemmod
| Forré vizes lizemmod
(legfeljebb 100 °C)

A készuléket csak elbirasszeri

villamos halézathoz csatlakoz-

tassa.

1. Tartsa be az 1. fejezetben
talalhaté biztonsagi utmutatot.

2. Helyezze a csatlakozddugot a
dugaszoldaljzatba.

1. Allitsa a f6kapcsol6t hidegviz
(A) allasba.

A vezérld elektronika elvégzi az
Ontesztet, minden LED kigyullad.
Elindul a motor.

vilagit.

2. A szoropisztoly ravaszat
meghuzva Uritse ki a leveg6t
a rendszerbdl.

3. Ha a viz egyenletesen aram-
lik, folytassa az alabbi lépé-
sekkel.

1. Huzza ki a szoropisztoly
gyorscsatlakozojan a kék
csuszkat (A).

2. Helyezze be a szdérdcsé
csOkapcsoldjat a gyorscsat-
lakozoba (B), és engedije el a
csuszkat.

3. Meghuzassal ellenérizze,
hogy a szorécsé (vagy bar-
milyen mas tartozék) meg-
feleléen fel van-e szerelve a
szoropisztolyra.

1. Allitsa a fékapcsolét ,Forré
viz” (B) allasba, és a hémér-
séklet-szabalyozén valassza
ki a kivant h6mérsékletet.

2. Reteszelje ki és mikddtesse
a szoropisztolyt.
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Figyelem!

Téml6dobbal rendelkezd
késziilékeknél:

Melegvizes lizemmod esetén a
nagynyomasu  témlét  teljesen

tekerje le a témlédobrol, mivel
kiilbnben a héhatas kévetkeztében
deformaldédhat a témiédob.

4.2.3 G6z liizemmoad (100°C
folott)"

T Vigyazat: atavozo forro viz és

<J\) g6z akar 150°C -os is lehet,

ha a berendezés g6z lizem-
modban mukodik.

4.3 Nyomasszabalyozas
a Ergo Variopress
szorokésziilékkel !

Biztonsagi okokbol a hasznalat
kdzben nem szabad a szoropisztoly
ravaszat nyitott helyzetben
régziteni. A ravasz palyajanak
szabadnak kell lennie ahhoz,
hogy a ravasz felengedése utan
megszakadjon a vizaramlas

Bekapcsol az égé.

A munka megszakitasa esetén:
a biztonsagi reteszt a munka
rovid megszakitasa esetén is
kapcsolja be (lasd a 6.1 fejezet
abrajat)

1. Specialis alkalmazasokhoz
hasznalja a g6zfuvokas acél-
csovet (A tartozékokat lasd a
katalogusban).

2. Nyissa fel a fedelet.

3. Aszabalyozé-biztositd blokk-
nal levé forgbgombot az éra-
mutaté jarasaval ellentétes
iranyba forditsa el, Utk6zésig.

4. Allitsa a f6kapcsolét melegviz
allasba.

5. Valassza ki a h6mérsékletet
(100°C folott).

1. A \Vario ravasz segitségével
szabalyozhat6 a vizatfolyas
és azzal egyUtt a viznyomas

2. Aravaszt teljesen lenyomva
érhet6 el a teljes nyomas és
atfolyas

Y Kiegészitd tartozék - modellvaltozat
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4.4 Tisztitészerek hsznalata

g

o8

=

FIGYELEM!

Nem szabad hagyni, hogy a tisztit6-
szer raszaradjon a feliiletre. A tiszti-
tando feliilet kiilbnben megsértilhet!
Specialis alkalmazasokhoz (példaul
fertétlenités) a beszivott tisztitoszer
mennyiségét méeréssel kell megha-
tarozni. A készlilék viz-hozzaadasat
lasd a 9.4 Mlszaki adatok fejezet-
ben.

MH 1C

A szériafelszerelésként besze-
relt porlasztéval csak kisnyo-
mas-izemmaodban lehet a tisz-
titoszert felszivni:

1.

A tisztitoszert a gyart6é utmu-
tatéjanak megfeleléen kell
higitani.

. CsavarjaelaFlexoPowerPlus

fuvokafej fejrészét ,CHEM”
iranyba, Utkdzésig.

. Atisztitdszer beszivott meny-

nyisége az adagolégomb el-
forgatasaval szabalyozhaté.

. Fékapcsold

Forditsa a kapcsolot" | "
allasba.

. Huzza meg szoérépisztoly ra-

vaszat.

MH 2C/MH 2M

1.

Atisztitoszer-adagolon allitsa
be a kivant tisztitoszer-kon-
centraciot.

. Permetezze be a tisztitando

targyat.

. A szennyezettség mértékétdl

fuggben hagyja hatni a szert.
Végul a nagynyomasu sugar-
ral 6blitse tisztara.
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5.1

5.1.1

Felhasznalasi teruletek és
munkamodszerek

Altalanos utmutatasok

Beaztatas

Tisztitoszer és hab

felvitele

Hoémérséklet

Mechanikus behatas

Nagy vizatbocsaté

teljesitmény és magas

nyomas

Anagynyomasu vizsugarral végzett hatékony tisztitdshoz elég néhany
egyszer( szabaly betartasa a specialis terlleteken szerzett sajat ta-
pasztalataival parosulva. A tartozékok és a tisztitdszerek, szakszer(
hasznalat mellett, fokozhatjak a tisztito hatast. Az alabbiakban adunk
Onnek néhany alapvet6 utmutatast.

A makacs vagy vastag szennyez8désrétegek aztatassal fellazithatok
vagy meggyengitheték (ne kdzvetlen napfényen). Ez a modszer jol
alkalmazhatdé a mez8gazdasagban, példaul disznddl takaritédsara.
Az &ztatdshoz hab vagy egyszer( lugos tisztitészer hasznalhato.
Mielbtt a mosdberendezéssel a szennyez6dést eltavolitana, hagyja
a tisztitdszert hatni a fellleten korulbelll 15 percig. A nagynyomasu
tisztitasi eljaras igy sokkal gyorsabb.Fecskendezze be a tisztitando
feluletet tisztitdszer-oldattal, és 30 percig hagyja, hogy hasson az.

A tisztitdszert és a habot szaraz feliletre kell rafecskendezi, annak
érdekében, hogy a tisztitdszer minden tovabbi higitas nélkil kerljon
érintkezésbe a piszokkal. Fuggéleges fellileteknél alulrol felfelé kell
fecskendezni megakadalyozandd, hogy a tisztitészer-oldat lecsur-
gasakor foltok keletkezzenek. Néhany percig hagyja, hogy hasson
a tisztitoszer, mielétt nagynyomasu vizsugarral lemosna a fellletet.

Magasabb hémérsékleti értékeknél jobb a tisztitas hatékonysaga.
Kivaltképpen zsirt és olajat lehet kdnnyebben és gyorsabban feloldani.
Fehérjéket 60°C korlli hdmérséklet mellett lehet a legjobban feloldani,
olaj és zsir 70°C és 90°C kozott tavolithatd el a leghatékonyabban.
Ne hagyja a tisztitészert raszaradni.

Makacs piszokrétegek feloldasahoz kiegészitésként mechanikus be-
hatasra is szlikség van. Itt a specialis fecskendezd csévek és (forgo)
kefék hasznalata a leghatékonyabb a piszokrétegek feloldasahoz.

A magas nyomas nem minden esetben a legjobb megoldas, és tul
magas nyomas megrongalhatja a tisztitandé fellletet. A tisztitod ha-
tas ugyanolyan mértékben fligg a vizatbocsato teljesitmeénytdl is. A
jarmdtisztitashoz elegendd 100 bar nyomas (melegvizzel parositva).
A nagyobb vizatbocsato teljesitmény lehetévé teszi a feloldott szeny-
nyez6dés ledblitését és elszallitasat.

5.2 Jellemz6 alkalmazasok
5.2.1 Mezbégazdasag

Fertétlenités

Universal
Alkafoam

Fertétlenitoszer
DES 3000

Alkalmazas Tartozék Modszer
Istallok Hablovettyl . Beéztatas — Hordjon fel habot minden feluletre (felllrél
Disznoal Habsugar-landzsa lefelé), és 30 percig hagyja, hogy hasson az.
Powerspeed / . Tavolitsa el a piszkot nagynyomasu vizsugarral,
Falak, padlézatok, | Floor Cleaner sziikség esetén pedig a megfelel tartozékkal is.
berendezések Flggdleges fellleteken ismét alulrdl felfelé végezze
tisztitasa Tisztitoszerek a tisztitast.

. Nagy mennyiségl szennyezédés elszallitasahoz a

lehetd legnagyobb vizatbocsato teljesitményt allitsa
be.

. A higiénia biztositdsa érdekében csak a javasolt fer-

tétlenitészereket hasznalja. A fert6tlenitészert csak a
szennyez@dés teljes eltavolitasat kovetéen hordja fel
a fellletre.

Jarmiipark
Traktor, eke, stb.

Standard landzsa
Tisztitészer-16vettyl
Powerspeed landzsa
Hajlitott landzsa és
fenékmoso szerkezet
Kefék

. Hordja fel a tisztitdszert a tisztitando fellletre a piszok

feloldasa céljabdl. Alulrél felfelé végezze a tisztitast.

. Oblitse le a feliiletet nagynyomasu vizsugarral. Is-

mét alulrol felfelé végezze a tisztitast. Hasznaljon
megfelel tartozékot a nehezen hozzaférhetd helyek
tisztitasahoz.

. Megrongaldédas elkerllése érdekében alacsony

nyomas mellett tisztitson olyan kényes szerkezeti
egységeket, mint a motor és a gumi alkatrészek.

Y Kiegészitd tartozék - modellvaltozat
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@ 5.2.2 Jarmiivek

Alkalmazas

Tartozék

Modszer

Jarmdi-feliiletek

Standard landzsa
Tisztitoszer-lovettyl
Hajlitott landzsa és fe-
nékmoso szerkezet
Kefék.

Tisztitoszerek
Aktive Shampoo

. Hordja fel a tisztitoszert a felliletre a piszok feloldasa

céljabol. Alulrol felfelé végezze a tisztitast. Rovar-
maradvanyok eltavolitasa céljabdl permetezze be a
tisztitando fellletet, pl. Allosillal, majd kisnyomasu
vizsugarral dblitse le azt, végezetul pedig tisztitoszer
hozzaadasaval tisztitsa meg az egész jarmivet.

Kb. 5 percig hagyja, hogy hasson a tisztitoszer.Fémes
feluleteket RimToppal lehet megtisztitani.

Fertotlenitoszer
DES 3000

Aktive Foam 2. Oblitse le a felliletet nagynyomasu vizsugarral. |s-

Sapphire mét alulrol felfelé végezze a tisztitast. Hasznaljon

Super Plus megfelel6 tartozékot a nehezen hozzaférhetd helyek

Aktive Wax tisztitdsahoz. Hasznaljon kefét. Arévid a fecskendezé

Allosil csOvek a motorok és kerékszekrények tisztitdsara

RimTop szolgalnak. Hasznaljon hajlitott landzsat vagy fenék-
moso szerkezetet.

3. Megrongalédas elkerllése érdekében alacsony
nyomas mellett tisztitson olyan kényes szerkezeti
egységeket, mint a motor és a gumi alkatrészek.

4. Hordjon fel a nagynyomasu tisztitogéppel folyékony
viaszt a megtisztitott fellletre az ismételt bepiszkolo-
das mértékének csokkentése érdekében.

5.2.3 Epitdipar és ipar
Alkalmazas Tartozék Modszer
Feliletek Hablovetty( 1. Hordjon fel vastag habréteget a szaraz fellletre.
Standard landzsa Flggdleges fellileteken alulrdl felfelé végezze a tisz-
Fémtargyak Haijlitott landzsa titast. Optimalis tisztito hatas érdekében kb. 30 percig
Tartalytisztito fej hagyja, hogy hasson a hab.
2. Oblitse le a feliiletet nagynyomasu vizsugarral.
Tisztitészerek Hasznaljon megfelel6 tartozékot. A piszok feloldasa
Intensive érdekében hasznaljon magas nyomast. A piszok
J25 Multi ledblitéséhez pedig alacsony nyomast és nagy viz-
Combi Aktive mennyiséget alkalmazzon.
Alkafoam 3. Afertétlenitészert csak a szennyez6dés teljes eltavo-

litasat kdvetden hordja fel a felliletre.

Makacs szennyez6dést, pl. vagohidakon, nagy vizmeny-
nyiség felhasznalasaval lehet eltavolitani.

A tartalytisztitd fejek hordok, edények, keverétartalyok,
stb. tisztitasara szolgalnak. A tartalytisztito fejek hidra-
ulikus vagy villamos hajtémavel vannak felszerelve, és
allando felugyelet nélkili 6nmkodé tisztitast tesznek
lehetévé.

Elrozsdasodott,

megrongalédott
feluletek kezelés
elott

Nedves sugar-beren-
dezés

1.

Kdsse 6ssze a nedves sugar-berendezést a nagy-
nyomasu tisztitégéppel, és dugja a szivotomiét a
homoktartalyba.

Munka kozben viseljen védészemuveget és -0ltdze-
tet.

A homok/viz-eleggyel lehet eltavolitani a rozsdat és
a lakkot.

. Ahomokfluvo berendezéssel vald tisztitas utan lassa

el védbbevonattal a fellletet rozsdasodas (fém) vagy
korhadas (fa) ellen.

A fenti példak csak néhany alkalmazasi lehetéséget mutatnak fel. Minden tisztitasi feladat mas-mas
modszert kdvetel meg. Tisztitasi feladatanak lehetd legjobb megoldasa érdekében kérjlk, forduljon Alto

szakeladdjahoz.
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6.2

6.3

A munka utan

A tisztito kikapcsolasa
és a tapvezetékek
megszakitasa

A csatlakozévezeték

és a nagynyomasu
tomlo felcsavarasa és a
tartozékok elrakasa

MH 1C
Tarolas (fagyallo tarolas)

Atisztitét szaraz, fagymentes he-
lyiségben kell tarolni, ellenkezd
esetben a kovetkezbképpen kell
védeni:
1. Tavolitsa el a vizbemenetrdl
a vizbevezetd tomlét.
2. Helyezze a vizbevezetd
toml6ét egy fagyallé oldatot
tartalmazé vodorbe.
Tavolitsa el a szér6csovet.
4. Kapcsolja be a tisztitot, a

w

fékapcsoléval, ,hideg viz”
allasban.

5. HUzza meg szo6ropisztoly
ravaszat.

6. A felszivas koézben

mikodtesse a széropisztolyt
két—harom alkalommal.

1. Zarja el a vizcsapot.

2. A szorodpisztoly ravaszat a
szorocsé csatlakoztatasa
nélkdl tartsa meghuzva,
hogy a rendszerben rekedt
viz maradéktalanul kilrul-
hessen

3. Kapcsolja ki a fékapcsolot,
a kapcsolot allitsa ,OFF*
helyzetbe.

4. Hozza miikbédésbe a sz6ro-
pisztolyt, amig a készulék
nyomasmentes lesz.

5. Tegye fel a széropisztoly
biztositéreteszét.

6. Huzza ki a halozati csatla-
kozot a csatlakozoaljzatbol.

7. Valassza le a készliléket a
viztomlorél.

Balesetek megel&zése érdeké-
ben a csatlakozévezetéket és
a nagynyomasu tomlét mindig
gondosan fel kell tekerni.

Helyezze a szdérdcsdvet a
taroldhelyre.

7. Akészilék akkor védett bef-
agyas ellen, ha mar fagyallo
oldat jon széropisztolybdl.

8. Zarolja a széropisztolyt a
biztonsagi retesszel.

9. Vegye ki a vodorbdl a
vizbevezetd tomlét.

10. Kapcsolja ki a tisztitot, és
tarolja allé helyzetben.

11. A készilék  kovetkezd
hasznalata el6tt a fagyalld
oldatot 6ssze kell gydjteni,
és kés6bbi felhasznalas
vagy artalmatlanitas céljabdl
megfeleléen tarolni kell.
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MH 2C/MH 2M
Tarolas (fagyallo
tarolas)

6.5 Atisztito szallitasa

A késziiléket szaraz, fagymen-

tes helyiségben tarolja, vagy az

alabbiakban leirt médon dvja a

fagyastol:

1. Valassza le a készlléket a
vizbevezet6-tomlbrol.

2. Vegye le a szoérocsovet.

3. Allitsa a fékapcsolét hidegviz
allasba.

4. Aszorépisztolyt hozza miko-
désbe.

5. Nyissa fel a fedelet.

6. Apranként toltse be a fagyallét
(kb. 5 1) a viztartalyba (A).

7. Aszivéfolyamat soran a sz6-
ropisztolyt 2-3-szor hozza
mikodésbe.

8. Akészulék akkor lesz teljesen
fagymentes, ha a fagyallé
folyadék a szoropisztolyon
kilép.

9. Tegye fel a szordpisztoly biz-
tositéreteszét.

10. Csukja le a fedelet.

11.Kapcsolja ki a készUlléket, a
kapcsolo allasa ,OFF*.

12.Akockazatok elkerllése érde-
kében, A tisztitot atmenetileg
fltott helyiségben, allé hely-
zetben kell tarolni.

13.Akdvetkez6 hasznalat el6tt a
fagyallé folyadékot engedje
ki, ujrahasznositas veégett
fogja fol.

Akészlilék csak allé vagy dontott
helyzetben szallithatd.
Hevederrel torténd rogzitéskor
a rogzitépontokat (B) kell hasz-
nailni.

Szallitas kdézben a hirtelen na-
gyobb mozgasok kdvetkeztében
szivargas jelentkezhet.
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7 Karbantartas

7.1 Karbantartasi terv

7.2 Karbantartasi munkak
7.2.1 A vizsz(ir6 tisztitasa

7.2.2 Az lizemanyagszlird
karbantartasa

7.2.3 Az lizemanyagtartaly
kilritése

7.2.4 Langérzékel6"

Avizsz(rdk és az
Uzemanyagsz(rdé karbantartast
igényel. Az lzemanyagtartalyt
is szakszer(en ki kell Uriteni.

A vizbevezetésnél két szlrd
van felszerelve, ami felfogja a
nagyobb szennyez6déseket, igy
azok nem kerllnek a nagynyo-
masu szivattyuba.

1. Szerszammal csavarja le a
gyorscsatlakozét

2. Vegye le a sz(ir6t, és tisztitsa
meg

3. Tegye vissza a szlr6t és a
gyorscsatlakozét.

1. Oldja ki a tomlékapcsokat

2. Cserélje ki az
Uzemanyagsz(rét

3. ROgzitse a tomlékapcsokat

4. Atisztitofolyadékot és a
hibas szlir6ket rendeltetés-
szerlen artalmatlanitsa.

1. Csavarja le a sapkat

2. Vegye ki a szlrét

3. Dodntse meg a készuléket
vizszintes helyzetbe

4. Engedje le az lzemanyagot
egy Ures taroléedénybe

1. Vegye ki az érzékel6t, és ti-
sztitsa meg puha textiliaval

2. \Visszaszereléskor
ellenérizze, hogy az
érzekel6 jol lett-e
behelyezve — a szimbdlu-
moknak felfelé kell nézniik.

Y Kiegészitd tartozék - modellvaltozat
Az eredeti itmutato forditasa

305



@ 8 Zavarok kikuszobolése

8.1 Kijelzések a
kezeldmezoén

> | Alampa folyamatosan > [ Toltse fel a tisztitoszertartalyt,
vilagit vagy allitsa az SDR értékét
- A készilék uzemkész ,07-ra

> | Alampa villog

- Hibas az aramlasérzékels

- Zarva van a vizcsap, vagy
nincs viz

- Ures a tisztitoszertartaly

- Lezarta
nyomasszabalyozas

biztonsagi kore, vagy a
VarioPress" szorocsoé kis
vizmennyiségre lett allitva
- Akészllék vizkdves
- Szivarog a szoropisztoly
- A nagynyomasu tomilé,
a csatlakoz6 vagy a
csérendszer szivarog

- Tulmelegedett a motor? Forditsa a fékapcsolét ,OFF”
allasba, és hagyja lehdlni a
készuléket
Tavolitsa el/htzza ki a hossz-
abbitot
> | Folyamatos fény > [ Téltsdén hozza lizemanyagot
@ - Alacsony az Uzemanyag- | > | Hideg vizzel hasznalhato
szint
> [ Alampa villog > [ Toltsdn hozza Nilfisk Anti-
@ - Alacsony az Nilfisk Anti- Stone-t
Stone szintje"
> | Folyamatos fény > [ Forduljon az Nilfisk mar-
- Lejart a szervizintervallum kaszervizhez
> | Alampa villog > [ Forduljon az Nilfisk mar-
@ - 20 6ran belll esedékes a kaszervizhez
szervizintervallum > | Allitsa le a késziiléket, és for-
duljon az Nilfisk markaszer-
- Mikroprocesszor hiba vizhez
> | Folyamatos fény > | Akészulék leall. Hideg vizzel
- Tulmelegedett a hasznalhaté.
vizmelegitd. A kipufogas
érzékeldje (EXT-H) meg- > | Ellen6rizze a vizellatast
@ szakitotta az lzemanyag- > | Forduljon az Nilfisk mar-
ellatas kaszervizhez

- Elégtelen a vizatfolyas
- A készUlék vizkdves
- Avizmelegit6 nem lett

szervizelve
> | Folyamatos fény > | Tisztitsa meg a langérzékel6t
- Alangérzékel6 (B7) (B7) (lasd a 7.2.4 fejezetben)
kormos > [ Forduljon az Nilfisk mar-
- A gyujtés vagy az kaszervizhez
lizemanyagrendszer > | Hideg vizzel hasznalhat6

meghibasodott
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[Jeizofenyek  Tiehetségesok  [Teends | (@)

> | Nincs jelzés, a fékapcsolo .
pedig be van kapcsolva
- Tulmelegedett a motor

vizhez
- A hélozati biztositék * | Ellenérizze a halézati bizto-
kiégett sitékot

Forditsa a fékapcsolét OFF
allasba, és hagyja lehilni a
késziléket

Tavolitsa el/htzza ki a hossz-
abbitot

A 3 fazisrél mikodo tipusok
esetében fazishiba kelet-
kezhetett: ellendriztesse az
elektromos csatlakozasokat
Forduljon a Nilfisk markaszer-

> | Alampa villog

érzékeld (B1)

- Hibas a hémérséklet- .

* | Hideg vizzel hasznalhaté
Ellendrizze a hémérséklet-
érzékel6 (B1) vezetékeit

* | Forduljon az Nilfisk mar-
kaszervizhez

> | Alampa villog

- Hibas az aramlasérzékel6

| Hideg vizzel hasznalhat6

| Forduljon az Nilfisk mar-
kaszervizhez

> | Alampa villog

- Tulmelegedés lépett fel

* | Hideg vizzel hasznalhaté
Forduljon az Nilfisk mar-
kaszervizhez

@)
)

® &

¢ W

¥
¥

> | Alampak tesztje
- Bekapcsolaskor minden
LED kigyullad korulbeltl 1

masodpercre
8.2 [Egyéb zavarok
Zavar Ok Kikiiszobolés
nem villan fel > Nincs bedugva a halozati | - Dugja be a dugaszt a csatlakozdaljzatba
csatlakoz6dugd

Ellendrizze a megfeleld biztositast (lasd a
9.4 MUszaki adatok fejezetet)

a nyomas tul alacsony | >

A nagynyomasu fuvoéka | °
elkopott
A nyomasszabalyozé ill. | «
a VarioPress-készulék"
tul kis nyomasra van be-
allitva?

Cserélje ki a nagynyomasu favokat.

A nyomasszabalyozo6t a szabalyozé-bizto-
sité blokkon forditsa el “+” iranyba, illetve
a VarioPress-forgdgombot " a pisztolynal
allitsa nagyobb vizmennyiségre (lasd a 4.4
fejezetet)

kimaradnak a tisztito- | >

A tisztitoszer-tartaly Ures | *

Toltse fel a tisztitdszer-tartalyt

Az ég6 kormoz vagy nincs
jol beallitva

szerek
> A tisztitoszer-tartaly el- | = Tisztitsa meg a tisztitoszer-tartalyt
iszaposodott
> Atisztitoszer-szivocsénél | = Szerelje ki a szivoszelepet, és tisztitsa
a szivoszelep elszennye- meg
z6dott
Elkormolddik az > Az (izemanyag szennye- | * Ertesitse az Nilfisk-szervizt
égofej z8déseket tartalmaz
>
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@ 9

9.1

9.2

9.3

Egyebek

A gép anyaganak
ujrafelhasznalasa
-
X
—©

Garancia

Az elhasznalt készlléket azonnal

tegye hasznalhatatlanna.

1. Huzza ki a hal6ézati dugaszo-
|6t és vagja el a csatlakozo-
vezetéket.

A készilék értékes anyagokat

tartalmaz, melyeket érdemes

Ujrahasznositani. Ezért a készi-

Garanciara és szavatossagra
vonatkozoan altalanos Uzleti és
szallitasi feltételeink érvénye-
sek.

EU megfeleléségi nyilatkozat

Mi, a

Nilfisk A/S
Kornmarksve;j 1
DK-2605 Broendby
DANIA

Kijelentjuk, hogy a

Iék artalmatlanitasakor vegye
igénybe az illetékes kommunalis
hulladékleraké szolgaltatasait.
Amennyiben kérdése van, kérjuk,
forduljon a helyi 5nkormanyzathoz
vagy a legkdzelebbi kereskedd-
hoz.

Fenntartjuk magunknak a mi-
szaki Ujitdsokbdl adodo valtoz-
tatasok jogat.

Termékek: HPW - Professional - Mobile - El
Leiras: 230V/50Hz, 400V/3~/50Hz, IPX5

Tipus: MH 1C*, MH 2C*, MH 2M*

Megfelel az alabbi szabvanyoknak:

EN 60335-1:2012+A11:2014
EN 60335-2-79:2012

EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011

EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-11:2000

Az aldbbi rendeletek alapjan:
2006/42/EC
2014/30/EU

2000/14/EK — Medfelel6ség-értékelési eljaras az V. melléklet szerint.
- Mért hangnyomasszint: 77-81,6 dB(A)
- Garantalt hangnyomasszint: 89,5-93,5 dB(A)

Hadsund, 2016.09.02.

72 i

Anton Sarensen
Senior Vice President, Global R&D
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Specifications

MH 1C-110/600

MH 1C-110/600

MH 2C-90/670 X

MH 2C-145/600

-
1 # EU GB GB EU
2 C °| V/ph/Hz 230/1/ 50 230/1/ 50 230/1/ 50 230/1/ 50
3 | = A C16 c13 Cc13 C 16
kW
4 [‘%‘], (BT 2,8 2,8 2,9 3,4
5 A 12 12 12,4 14,5
bar (MPa)
6 Pee | Bap (MMa) 110 110 90 145
B ( Jkig )
I/min
7 | AAAQ,, n/MuH 9,0 9,0 10,7 8,8
Fioeh
bar (MPa)
8 Bap (MMa) 165 165 135 218
P | B ( JKHA )
9 | A, I/min 10,0 10,0 11,2 10,0
10 Dq NT 0400 NT 0400 NT 0530 NT 0340
11 Dq °C (°F) 80/- 80/- 90/150 90/150
)
12 | =5, °C (°F) 40
bar (MPa)
13 | 025 i Bap (Mra) 10
™ B (kA
14 IZ. o 607/688/1000 | 607/688/1000 & 607/688/1071 607/688/1000
kg
15 . 94 94 112 110
6 | O dB(A) 74 74 76,6 77
K,=3dB AB(A)
dB(A)
7 | O, 88,0 88,0 88,2 89,8

K,= 3 dB : AB(A)

Y YY a m/s2 . . Cal -/
18| ooon) | /7> <1,5; +/-1 <1,5; +/-1 <1,5; +/-1 <1,5; +/-1
19 P N 17,6 17,6 18,2 20,8

L
0,10 0,10 0,20 0,20
‘ 1] y y )
20 ﬂ Agip Rotra Agip Rotra Agip Rotra Agip Rotra
kW
21 N BT 36 36 44 36
22 B L/n/F# 17
23 ] L/n/F A: 5 (int.) A: 5 (int.) A: 5 (int.) A: 5 (int.)
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Specifications

MH 2C-145/600 X | MH 2M-140/600 | MH 2M-140/600 X | MH 2M-155/660
-
1 # EU EU EU EU
2 C °| V/ph/Hz 230/1/ 50 230/1/ 50 230/1/ 50 400/3/50
3 | /= A C16 C 16 C 16 C 16
kW
4 E}, (B 3,4 3,4 3,4 3,8
5 A 14,5 14,5 14,5 8
bar (MPa)
6 Pee | Bap (MMa) 145 140 140 155
B (JktE)
I/min
7 | AAAQ,, n/muH 8,8 9,3 9,3 10,0
Fio%h
bar (MPa)
8 Bap (MMa) 218 210 210 233
P | B (JKHA)
9 | A, I/min 10,0 10,0 10,0 11,0
10 D<] NT 0340 NT 0350 NT 0350 NT 0350
1 D<] °C (°F) 90/150 80/- 80/- 80/-
3
12 | =), °C (°F) 40
bar (MPa)
13 | 025 i Bap (Mfa) 10
" B (JkbE)
14 Tzi’ e 607/688/1071 | 607/688/1000 | 607/688/1071 | 607/688/1000
kg
15 . 112 97 99 97
6 | O Lo, dB(A) 77 74,2 74,2 74,3
K,=3dB AB(A)
dB(A)
7 O, 89,8 88,5 88,5 88,8
Ky,= 3 dB : AB(A)
Y Y Y a m/s2 ) . o/ —a
18 150 5340 2) h KR <1,5; +/-1 <1,5; +/-1 <1,5; +/-1 <1,5; +/-1
19 = N 20,6 21,5 21,4 24,3
L
0,20 0,23 0,23 0,23
‘ ’ ) ) ’
20 ;Il' Agip Rotra Agip Rotra Agip Rotra Agip Rotra
kW
21 N B 36 36 36 44
22 B L/n/F# 17
23 i L/n/F A: 5 (int.) A: 5 (int.) A: 5 (int.) A: 5 (int.)

408




Specifications

MH 2M-155/660 X | MH 2C-170/690 | MH 2C-170/690 X | MH 2C-170/690 X
-
1 # EU EU EU NO
2 l : ol V/ph/Hz 400/3/50 400/3/50 400/3/50 230/400/3/50
3 — A C 16 Cc 16 C 16 C 16
kW
4 E}, BT 3,8 4,1 4,1 4,1
5 A 8 8 8 14,3/8
bar (MPa)
6 Pee | Bap (MMa) 155 170 170 170
B ( JkiE)
I/min
7 | Aaana, n/MuH 10,0 10,5 10,5 10,5
Barakiy
bar (MPa)
8 Bap (Mrla) 233 250 250 250
P | B ((JK1A)
9 | AAAQ,, I/min 11,0 11,5 1,5 11,5
10 Dq NT 0350 NT 0370 NT 0370 NT 0370
11 D<] °C (°F) 80/- 90/150 90/150 90/150
3
12 | =), °C (°F) 40
bar (MPa)
13 | 025 i Bap (Mfa) 10
B (JkiE)
14 Tzi’ e 607/688/1071 | 607/688/1000 = 607/688/1071 | 607/688/1071
kg
15 o 99 110 112 112
O dB(A)
16 ) =3dBLPA 25(A) 74,3 80 80 80
dB(A)
7 O, 88,8 92,5 92,5 92,5
Ky,= 3 dB : AB(A)
YYY a m/s2 ) . — A
18 150 5340 2) h KR <1,5; +/-1 <1,5; +/-1 <1,5; +/1 <1,5; +/1
19 — N 24,0 27,1 26,3 26,3
L
0,23 0,20 0,20 0,20
‘ ) ’ ) ’
20 ;Il' Agip Rotra Agip Rotra Agip Rotra Agip Rotra
kW
21 N B 44 44 44 44
22 B L/n/F# 17
23 i L/n/F A: 5 (int.) A: 5 (int.) A: 5 (int.) A: 5 (int.)
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Specifications

MH 2C-190/780

MH 2C-190/780 X

MH 2C-125/600

MH 2C-145/600

-
1 # EU EU KR AU
2 C °| V/ph/Hz 400/3/50 400/3/50 220/1/60 240/1/50
3 | /= A C 16 C16 C16 C15
kW
4 E}, (B 5,1 5,1 3,2 34
5 A 9 9 14,3 14,5
bar (MPa)
6 Pee | Bap (MMa) 190 190 125 145
B (JktE)
I/min
7 | aana, n/MUH 12,2 12,2 9,0 8,8
Fio%h
bar (MPa)
8 Bap (Mra) 250 250 188 218
P | B (JKHA)
9 | A, I/min 13,0 13,0 10,0 10,0
10 D<] NT 0400 NT 0400 NT 0350 NT 0340
1 D<] °C (°F) 90/150 90/150 90/150 90/150
3
12 | =), °C (°F) 40
bar (MPa)
13 | 025 i Bap (Mfa) 10
" B (JkE)
14 Tzi’ o 607/688/1000 | 607/688/1071 | 607/688/1000 | 607/688/1000
kg
15 . 110 112 110 110
O dB(A)
16 K =3dBLPA 26A) 81,6 81,6 77 77
dB(A)
7 O, 93,5 93,5 89,50 89,8
Ky,= 3 dB : AB(A)
Y Y Y a m/s2 ) . — s
18 150 5340 2) h KR <1,5; +/-1 <1,5; +/-1 <1,5; +/-1 <1,5; +/-1
19 = N 32,9 32,0 19,6 20,8
L
0,20 0,20 0,20 0,20
‘ ) ) ) )
20 ;Il' Agip Rotra Agip Rotra Agip Rotra Agip Rotra
kW
21 N B 50 50 36 36
22 B L/n/F# 17
23 i L/n/F A: 5 (int.) A: 5 (int.) A: 5 (int.) A: 5 (int.)
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Specifications

MH 2C-100/450

-
! # AU
2 ! °| V/ph/Hz 240/1/50
3 —— A c10
kW
CEF | e 22
° A 9,6
bar (MPa)
6 "= | Bap (MMa) 100
=NE:D
I/min
7 | ArAQ n/MuH 6,7
Fio%h
bar (MPa)
8 Bap (MMa) 150
P | BB (JKBA )
9 | AAAQ, I/min 7.5
Clls i 25030
M DQ °C (°F) 90/150
12 | =), | C(F) 40
bar (MPa)
13 =), | Bap(Mma) 10
B (JkA )
,/_’_/_AL-':: -: mm
"o =5 607/688/1000
kg
15 . 110
dB(A)
16 @L 77
K,.=3dB - AB(A)
dB(A)
17 @ Ly, 89 5
«o | BB(A)
Y Y Y a m/s2 -
18 (1505349 a,) " ¥ /F2 <1,5; +/-1
LS — N 13,0
L
e/ 0,20
“ ' ﬂ Agip Rotra
kW
2! h kBT 32
22 ] L/n/# 17
23 N Lin/F A: 5 (int.)
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EN: Country variant. DE: Landervarianten. FR: Selon le pays. NL: Nationale
variant. IT: Variante per il Paese. NO: Variant i ulike land. SV: Landsvariant.
DA: Landespecifik variant. FI: Maakohtainen vaihtelu. ES: Depende del pais.
PT: Variante do pais. EL: ‘Ekdoon xwpag. TR: Ulkedeki model. SL: Jeziko-
vna razli¢ica. HR: Ovisno o zemlji. SK: Vrsta ulja. CS: Varianta zemé. PL:
Wersja dla kraju. HU: Orszagfiiggé modellvaltozatok. RO: Varianta tarii. BG:
BapwuaHT 3a ctpaHata. RU: PernonansHoe ucnonHenue. ET: Riigi variant.
LV: Valsts versija. LT: Saliai skirtgs variantas. JA: E(Z & % tHi&, ZH: 7@
ExR KO: 27t 2. TH: unnanu ldnulseine MS: Variasi negara.

V/
ph/
Hz

EN: Possible voltage. DE: Mdgliche Spannung. FR: Tension autorisée. NL:
Mogelijke spanning. IT: Possibile voltaggio. NO: Mulig spenning. SV: Mdjlig
spanning. DA: Spaending. FI: Mahdollinen jannite, V/vaiheluku/taajuus. ES:
Tension admitida. PT: Tensao possivel. EL: MBavr tagn, V/ph/Frez. TR:
Olasi voltaj, V/Faz/Frekans. SL: Morebitna napetost. HR: Moguc¢i napon.
SK: Mozné napatie. CS: Mozné napéti. PL: Dopuszczalne napiecie, V/fazy/
czest. HU: Tapfesziltség, V/fazis/frekv. RO: Tensiune posibila, V/faza/Frecv.
BG: Bb3amoxHo HanpexeHue. RU: Hanpsikenue, B/d./vacT. B/d./Ty. ET:
Voéimalik pinge, V/faas/sagedus. LV: lesp&jamais spriegums. LT: Galima
jtampa V/F / Frez. JA: B, ZH: AI8EHE/E ( /ph/Frez ) KO: 518 ™ ¢,
2e/A/52%. TH: usvau InlWndrunsa’la la MS: Kemungkinan vol-
tan.

EN: Fuse. DE: Sicherung. FR: Fusible. NL: Zekering. IT: Fusibile. NO: Si-
kring. SV: Sakring. DA: Sikring. FI: Sulake. ES: Fusible. PT: Fusivel. EL:
Ao@dAcia. TR: Sigorta. SL: Varovalka HR: Osigura¢ SK: Poistka CS: Pojist-
ka. PL: Bezpiecznik. HU: Biztositék. RO: Siguranta. BG: lNpegnasuten RU:
MpenoxpaHutens. ET: Kaitse. LV: Dro$inatajs. LT: Saugiklis. JA: £ 1—X
ZH: R4 KO: F=. TH: ild MS: Fius

kW
kBT

EN: Power rating. DE: Nennleistung. FR: Puissance nominale. NL: Nomi-
naal vermogen. IT: Corrente nominale. NO: Nominell effekt. SV: Markeffekt.
DA: Nominel effekt. FI: Tehontarve. ES: Potencia nominal. PT: Classificacdo
de poténcia. EL: OvopaaTikr) 10xUG. TR: Elektrik degerleri. SL: Mo¢. HR: Oz-
naka napona. SK: Stanovenie vykonu. CS: Jmenovity vykon. PL: Moc zna-
mionowa. HU: Névleges teljesitmény. RO: Putere nominala. BG: MowHocT.
RU: HomuHanebHasa mowHocTb KBT. ET: Voolulhik. LV: Nominala jauda. LT:
Galia. JA: EHE N, ZH: MEIHE KO: M# 5. TH: dns1Aa0 1 Ms:
Penarafan kuasa.

EN: Current consumption. DE: Aktueller Verbrauch. FR: Consommation

de courant. NL: Huidig verbruik. IT: Consumo di corrente. NO: Strgmfor-
bruk. SV: Stromfoérbrukning. DA: Stremforbrug. FI: Nykyinen kulutus. ES:
Consumo actual. PT: Consumo de corrente. EL: KatavaAwan peuuarog.
TR: Gegerli tiketim. SL: Poraba elektricne energije. HR: Potro3nja struje.
SK: Aktualna spotreba. CS: Odbér proudu. PL: Pobér pradu. HU: Aramfel-
vétel. RO: Consum de curent. BG: KoHcymauusi Ha enekTtpoeHeprus. RU:
Tekywui pacxog. ET: Praegune tarbimine. LV: Stravas patérins. LT: Esa-
mas,suvartojimas. JA: SHEBR. ZH:BHMEHE. KO: AH| T, TH: Aad
T ms: Penggunaan semasa.

bar
(MPa)
Bap
(MIa)
®e
(JK1A)

EN: Working pressure. DE: Arbeitsdruk. FR: Pression de service. NL: Werk-
druk. IT: Pressione di esercizio. NO: Arbeidstrykk. SV: Arbetstryck. DA:
Arbejdstryk. FI: Tyopaine. ES: Presioén de trabajo. PT: Pressao de trabalho.
EL: Niean Acitoupyiag. TR: Calisma basinci. SL: Delovni tlak. HR: Radni
tlak. SK: Pracovny tlak. CS: Provozni tlak. PL: Cisnienie robocze. HU: Uze-
mi nyomas. RO: Presiune de lucru. BG: PaboTHo HandaraHe. RU: Pabouyee
nasnenue. ET: Toosurve. LV: Darba spiediens. LT: Darhjnis slégis. JA: EifE
FEH. ZH: THEEH KO: 5% 22 TH: usyauaasslanu MS: Tekanan
kerja
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AAAQ,,

I/min
/MUH

T

EN: Water flow. DE: Wasserdurchsatz. FR: Débit d‘eau. NL: Waterdoorstro-

ming. IT: Flusso dell'acqua. NO: Vanntilfarsel. SV: Vattenflode. DA: Vand-

maengde. Fl: Vedenvirtaus. ES: Flujo de agua. PT: Fluxo de agua. EL: Ponrj

vepou. TR: Su akisi. SL: Pretok vode. HR: Regulacija protoka vode. SK:

Prietok vody. CS: Pratok vody. PL: Przeptyw wody. HU: Vizatfolyas. RO:

Debit apa. BG: BoaeH notok. RU: Pacxop Boabl. ET: Veevool. LV: Udens
lasma. LT: Vandens srautas. JA: #i7K ZH: k& KO: 22, TH: N9
UauIU MS: Aliran air.

bar
(MPa)
Bap
(MITa)
®e
(JkE)

EN: Max. water pressure. DE: Max Wasserdruck. FR: Pression d‘eau ma-
ximale. NL: Max. waterdruk. IT: Max. pressione dell‘acqua. NO: Maks.
vanntrykk. SV: Max vattentryck. DA: Max. vandtryk. Fl: Suurin vedenpaine.
ES: Presion maxima de entrada del agua. PT: Pressdo maxima de agua.
EL: Mégy. mrieon vepou. TR: Maks. su basinci. SL: Najv. vodni tlak. HR: Mak-
simalni tlak vode. SK: Maximalny tlak vody. CS: Max. tlak vody. PL: Maks.
cisnienie wody. HU: Max. viznyomas. RO: Presiune max. apa. BG: Makc.
HansiraHe Ha BogaTta. RU: Makc. paBnenue Bogbl. ET: Max veesurve. LV:
Maks. Gdens spiediens. LT: Maks, vandens slégis. JA: & &K E ZH: &Kk
E. KO: X|CH 22t TH: AMNAULNEIER MS: Tekanan air maksimum.

I/min
n/MUH

FHiotd

EN: Water flow DE: Wasserdurchsatz. FR: Débit d‘eau. NL: Waterdoorstro-
ming. IT: Flusso dell'acqua. NO: Vanntilfarsel. SV: Vattenfléde. DA: Vand-
maengde. FI: Vedevirtaus. ES: Flujo de agua. PT: Fluxo de agua. EL: Pon
vepoU. TR: Su akisi. SL: Pretok vode. HR: Protok vode. SK: Prietok vody.
CS: Pruatok vody. PL: Przeptyw wody. HU: Vizatfolyas. RO: Debit apa. BG:
BoaeH notok. RU: Pacxop Boabl. ET: Veevool. LV: Udens plisma. LT; Van-
dens srautas. JA: i#iK. ZH: kFHE KO: 242, TH: 19 lavadiii MS:
Aliran air.

10

oo

EN: High pressure nozzle DE: Hochdruckdise. FR: Buse haute pression.
NL: Hogedruksproeier. IT: Ugello alta pressione. NO: Haytrykksmunnstykke.
SV: Hégtrycksmunstycke. DA: Hgjtryksdyse. Fl: Korkeapainesuutin. ES:
Boquilla de alta presién. PT: Bocal de alta press&o. EL: Akpo@uaio uwnAfg
rieong. TR: Yiiksek basingli agiz. SL: Soba za visoki pritisk. HR: Visokot-
lacna mlaznica. SK: Vysokotlakova hubica. CS: Vysokotlaka tryska. PL:
Dysza wysokocisnieniowa. HU: Nagynyomasu fuvoka. RO: Duza de Tnalta
presiune. BG: [Ito3a 3a B1coko HansaraHe. RU: Conno BbICOKOro AaBreHus.
ET: Korgsurve otsak. LV: Augstspiediena sprausla. LT:Auksto slegio pur-
kétukas. JABEHN / X)L ZH: BEEE, KO: 1Y =& TH: ¥
DAALLTIAUFY MS:Nozel tekanan tinggi.

11

oo

°C
(°F)

EN: Permissible temperature. DE: Zuldssige Temperatur. FR: Température
autorisée. NL: Toegestane temperatuur. IT: Temperatura ammissibile. NO:
Tillatt temperatur. SV: Tillaten temperatur. DA: Maks. temperatur. FI: Sallit-
tu lampatila. ES: Temperatura admisible. PT: Temperatura permitida. EL:
EmrpetTr Beppokpaocia. TR: izin verilen sicaklik. SL: Dovoljena tempe-
ratura. HR: Dopustena temperatura. SK: Pripustna teplota. CS: Pfipustna
teplota. PL: Dopuszczalna temperatura. HU: Megengedett hdmérséklet.
RO: Temperatura admisa. BG: Jonyctuma temnepatypa. RU: Jonyctumas
Temnepatypa. ET: Lubatud temperatuur. LV: Pielaujama temperatira.
LT:Leistina tgmperatfira. JA: FFRBE. ZH: A1FEBEE. KO: 318 2%. TH:
qmwaﬁﬁ‘l%owulm MS: Suhu yang dibenarkan.
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12

°C
(°F)

EN: Max water inlet temperature, Intake-Pressure operation. DE: Max
Wassereinlasstemperatur - Druckbetrieb. FR: Température max. de
I‘entrée d‘eau en mode admission/pression. NL: Max. Waterinlaattempe-
ratuur Inlaat-Tijdens. Bedrijf. IT: Temperatura max. alimentazione acqua
Funzionamento a ingressopressione. NO: Maks. temperatur vanninntak,
Inntakstrykk drift. SV: Max ingéende vattentemperatur inlopps-tryckdrift.
DA: Maks. vandtilgangstemperatur, tilgangstrykdrift. FI: Tuloveden suurin
l[dmpdtila, kaytettdessa painepesurina. ES: Temperatura y presion maxima
de entrada del agua. PT: Temperatura maxima de entrada de agua, Funci-
onamento da pressao de entrada. EL: Mey. Bepuokpaaia eic6dou vepou-
Aeimoupyiag mieong. TR: Maks. su girisi sicakhdi Emme-Basingl calisma.
SL: Najv. vstopna temperatura vode, vstopni tlak pri delovanju. HR: Maks.
temperatura ulazne vode, tlak pri usisavanju. SK: Max. vstupna teplota
vody, Prevadzka v nasdvacom reZime pod tlakom. CS: Max. teplota vody
na vstupu, provozni saci tlak. PL: Maks. temperatura na doptywie wody z
instalacji wodociggowej. HU: Max. bemend vizhémeérséklet Szivonyomasos
Uzem. RO: Temperatura max. de admisie apa in cazul alimentarii de la ro-
binet. BG: Makc. Temnepartypa Ha BxoasilaTta Boga — paboTa B pexuMm Ha
3acmykBaHe. RU: Makc. Temnepatypa Bogbl Ha Bxoge (BcacbiBaHue/nogaya
nog naenenunem). ET: Max vee sisselasketemperatuur Sissevoturdhk t6o
ajal. LV: Maks. tdens iepludes temperatira ieplides-spiediena darbiba. LT:
DidZiausia vandens paémimo temperatira, veikimas esant j&jimo slégiui.
JA: BERAKRE, BKENDEE, ZH: #KEDRERNNSEHKKR
20 24 25 F/2E 2 5. TH: 9ouNNUNLUFIFER ANAL
‘Lum‘s‘lfﬁmuusnmm\u‘m MS: Suhu maksimum air masuk, Kemasu-
kan-Operasi tekanan.

13

bar
(MPa)
Bap
(MITa)
®e
(JkE)

EN: Max. water inlet pressure. DE: Max. Wassereinlassdruck. FR: d‘eau en
mode admission/pression. NL: Max. waterinlaatdruk. IT: Pressione max. ali-
mentazione acqua. NO: Maks. trykk vanninntak. SV: Max tryck for vattenin-
lopp. DA: Maks. Vandtilgangstryk. FI: Tuloveden suurin paine. ES: Presion
maxima de entrada del agua. PT: Pressdo maxima de entrada de agua. EL:
Mey. Triean e10600u vepou. TR: Maks. su girisi basinci. SL: Najv. tlak dovoda
vode. HR: Maks. tlak ulazne vode. SK: Max. vstupny tlak vody. CS: Max. tlak
vody na vstupu. PL: Maks. cisnienie na doptywie wody. HU: Max. bemend
nyomas. RO: Presiunea max. de alimentare cu apa. BG: Makc. HansraHe Ha
Bxogsa Boga. RU: Makc. paBneHnue Bogbl Ha Bxoae. ET: Maks vee sisse-
voolusurve. LV: Maks. Gdens spiediens. LT: Didziausias vandens paémimo
slegis. JA: B & ERAKE. ZH: {RAHKED KO: 2| F+ &=, TH: anu
muu'n‘mmam MS: Tekanan maksimum air masuk.

14

EN: Dimensions LxXWxH. DE: Masse LxBxH. FR: Dimensions | x p x h. NL:
Afmetingen LxBxH. IT: Dimensioni, lun. x larg. x alt. NO: Mal LxBxH. SV:
Dimensioner LxBxH DA: Mal LxBxH. FI: Mitat, PxLxK. ES: Dimensiones | x
a x al. PT: Dimensoes, C x L x A. EL: AiaoTdoeig, M x I x Y. TR: Boyutlar, u
x g xy. SL: Mere D x S x V. HR: Dimenzije DxSxV. SK: Rozmery D x S x V.
CS: Rozméry d x § x v. PL: Wymiary dtug. x szer. x wys. HU: Méretek H x Sz
x M. RO: Dimensiuni. L x | x . BG: Paamepu [ x LU x B. RU: Paawmepsbl, On. x
LWnp. x Beic. ET: M66tmed p x | x k. LV: Izméri G x P x A. LT: Matmenys (i x
pxa) JA: AT EREXEXEE. ZH: RY (KxTE x& ) XK KO: 27|
(Ixwx h). TH: 2UIR 817 X N2149 X §¥ MS: Dimensi LxWxH.

15

kg
Kr

EN: Weight. DE: Gewicht. FR: Poids du nettoyeur. NL: Gewicht van de
hogedrukreiniger. IT: Peso dell'idropulitrice. NO: Vekt hgytrykksvasker.

SV: Maskinens vikt. DA: Vaegt. Fl: Pelkan painepesurin paino. ES: Peso

del limpiador. PT: Peso da maquina de limpeza. EL: Bapog pnxaviuarog
kaBapiopou. TR: Temizlik makinesinin yiksekligi. SL: Masa. HR: Tezina. SK:
Hmotnost. CS: Hmotnost Cisticiho stroje. PL: Ciezar myjki. HU: Tisztitogép
tdmege. RO: Greutatea aparatului. BG: Terno. RU: Bec Moe4yHOI MaLUmHbI.
ET: Pesuri kaal. LV: Tiritaja svars. LT: Valymo jrenginio svoris. JA: E&, ZH:
ERHER KO: M 7| 4. TH: vaviiln MS: Berat.
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@ LPA

(IEC 60335-2-79)

dB(A)
nB(A)

EN: Sound pressure level L. DE: Schalldruckpegel FR: Niveau de pres-
sion acoustique NL: Geluidsdrukniveau IT: Livello pressione sonora NO:
Lydtrykkniva SV: Ljudtrycksniva DA: Lydtryksniveau FI: Adnenpainetaso ES:
Nivel de presion sonora PT: Nivel de pressao acustica EL: Etitredo trieong
xou TR: Gdre ses basinci seviyesi SL: Raven zvo¢nega tlaka. HR: Razina
zvuénog tlaka. SK: Hladina zvukového. CS: Hladina akustického tlaku PL:
Poziom ci$nienia akustycznego HU: Hangnyomasszint RO: Nivel de presi-
une acustica BG: HuBo Ha 3BykoBO HansiraHe RU: YpoBeHb wyma ET: Heli-
surve tase LV: Akustiska spiediena limenis LT: Garso slégio lygis JA: EEL
AL ZH: FES KO: 22 Bl TH: 52auUmIMNAULEEN MS: Tahap tekanan
bunyi

17

O,

(IEC 60335-2-79)

dB(A)
nB(A)

EN: Sound power level L, .DE: Schallleistungspegel FR: Niveau de puis-
sance acoustique NL: Geluidsvermogenniveau IT: Livello potenza sonora
NO: Lydeffektniva SV: Ljudeffektniva DA: Lydeffektniveau Fl: Aadnen tehota-
so ES: Potencia acustica PT: Nivel de poténcia acustica EL: ETiredo 10x00g
nxou TR: Gore ses basinci seviyesi SL: Raven moci zvoka. HR: Razina ja-
kosti. SK: Hladina zvukového vykonu. CS: Hladina akustického vykonu PL:
Poziom mocy akustycznej HU: Hangteljesitmény szint RO: Nivelul de putere
acustica BG: HuBo Ha 3BykoBa mowHocT RU: YpoBeHb 3ByKOBOW MOLLHOCTU
ET: Helivdimsuse tase LV: Akustiskas jaudas Iimenis LT: Garso galios lygis
JA: TEBNT—L AR ZH: FHERE KO: 22 2l TH: szauri1ande
MS: Tahap kuasa bunyi

18

YOYTY a,

(IS0 5349 a,)

m/s2

K2

EN: Vibration. DE: Vibrationen FR: Vibration NL: Vibratie IT: Vibrazioni NO:
Vibrasjoner SV: Vibration DA: Vibration FI: Tarinaarvot ES: Vibracion PT:
Vibragdes EL: Aévnon TR: Titresimi SL: Vibracije. HR: Vibracije. SK: Vibra-
cie. CS: Vibrace PL: Drgania HU: Vibracié RO: Vibratii BG: Bubpauun. RU:
Bubpauus ET: vibratsioon LV: vibracija LT: Vibracijos JA: #k8). ZH: #x3)
KO: 1= TH: us9dudzinan MS: Getaran.

19

EN: Recaoil forces, lance. DE: RiickstoRkraft, Sprihrohr FR: Forces de recul,
lance NL: Terugslagkracht, lans IT: Forze di rinculo, lancia NO: Rekylkraft,
lanse SV: Rekylkraft, spolrér DA: Rekylkraft, dysergr Fl: Rekyylivoimat,
suutin ES: Fuerzas de retroceso, lanza PT: Forcas de retrocesso, lanca EL:
Auvdapeig ommoBodpounong, diataén wekaouou xn. TR: Sarmal kuvvetler,
boru SL: Povratne sile, Soba. HR: Trzajne sile, mlaznica. SK: Spatny odraz,
Standardna striekacia rara. CS: Sily zpétného razu, nasadec PL: Sity odrzu-
tu, lanca HU: Visszahato erék, szérocsé RO: Forte de recul, tija BG: Cunn
Ha oTkaT, HakpanHuk. RU: Cuna otgaum (pacneinutens). ET: Tagasiloogi-
joud, otsik LV: Atsitiena spéks, smidzinatajs LT: Atatrankos jéga, antgalis,
JA: REED. T2 AR ZH: RA D (BT ) KO: BHE3, 1A TH: Wsydenau
nawé’q, danana MS: Kuasa sentakan, lans.

20

o -

EN: Oil quantity, type. DE: Olmenge, typ. FR: Quantité d‘huile, type. NL:
Hoeveelheid olie, type. IT: Quantita di olio, tipo. NO: Oljemengde, type. SV:
Oljemangd, typ. DA: Oliemaengde, type. Fl: Oljymaara, tyyppi. ES: Cantidad
de aceite, tipo. PT: Quantidade de dleo, tipo. EL: MNoodtnta Aadioy, tuTrog.
TR: Yag miktari, tipi. SL: Koli¢ina olja, vrsta. HR: Koli€ina ulja, vrsta. SK:
Mnozstvo oleja, typ. CS: Mnozstvi oleje, typ. PL: MnozZstvi oleje, typ. HU:
Olajmennyiség, tipusa. RO: Cantitate de ulei, tip. BG: KonnyectBo macno,
Tun. RU: KonnyecTtBo macna, Tun. ET:  8li kogus, tuup. LV: Ellas dau-
dzums, tips. LT: alyvos kiekis, tipas. JA: 7 1 L2 . ZH: BRI XKE KO:
QU 2%, TH: Ysunaniiue3as Uszlnn MS: Kuantiti minyak, jenis.

21

kW
KBT

EN: Heating capacity. DE: Heizleistung. FR: Puissance calorifique. NL: Ver-
warmingscapaciteit. IT: Potenza termica. NO: Varmekapasitet. SV:
Varmeeffekt. DA: Opvarmningskapacitet. FI: Lammitysteho. ES: Capacidad
de calentamiento. PT: Capacidade de aquecimento. EL: Ogppikf amédoaon.
TR: Isitma kapasitesi. SL: Zmoglijvost gretja. HR: Kapacitet grijanja. SK:
Ohrevny vykon. CS: Tepelny vykon. PL: Moc grzewcza. HU: F{tételje-
sitmény. RO: Capacitate de incalzire. BG: OTonnutenHa mouiHocT. RU:
MoLuHocTb HarpeBa. ET: Kittevdimsus. LV: Sildi$anas jauda. LT: Silgymo
galia. JA: INEBE N, ZHARE, KO: 7}YE 8. TH: ANNIAIUFAU
MS: Kapasiti pemanasan.
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EN: Fuel tank. DE: Kraftstofftank. FR: Réservoir de carburant. NL:
Brandstoftank. IT: Serbatoio carburante. NO: Drivstoffbeholder. SV: Bransle-
tank. DA: Braendstoftank. FI: Polttoainesailid. ES: Depdsito de combustible.
PT: Depdsito de combustivel. EL: PeCeppBoudp kauaipou. TR: Yakit depo-
su. SL: Posoda za gorivo. HR: Spremnik goriva. SK: Palivova nadrz. CS:
Palivova nadrz. PL: Zbiornik paliwa. HU: Uzemanyagtartaly. RO: Rezervor
de combustibil. BG: Pe3epBoap 3a ropmeo. RU: TonnmeHbIn 6ak. ET: Ki-
tusepaak. LV: Degvielas tvertne. LT: Kuro bakas. JA: 88X >0, ZH: /&
%, KO: 942 B3 TH: (9I9alWAY MS: Tangki bahan api.

o

23

EN: Detergent tank A/B. DE: Reinigungsmittelbehalter A/B. FR: Réservoir
de détergent A/B. NL: Reinigingsmiddeltank A/B. IT: Serbatoio del deter-
gente A/B. NO: Vaskemiddelbeholder A/B. SV: Tank for rengdringsmedel
A/B. DA: Renggringsmiddeltank A/B. Fl: Pesuainesailido A/B. ES: Depdsi-
to de detergente A/B. PT: Depdsito de detergente A/B. EL: PeCepBoudp
amroppuTtravtikwy A/B. TR: Deterjan deposu A/B. SL: Posoda za detergent
A/B. HR: Spremnik za deterdzent A/B. SK: Nadoba na Cistiaci prostriedok
A/B. CS: Nadrz na Cistici prostfedek A/B. PL: Zbiornik na ptyn do czyszcze-
nia A/B. HU: Tisztitészertartaly A/B. RO: Rezervor de detergent A/B. BG:
PesepBoap 3a nouncteauy npenapat A/B. RU: bak ¢ motoLmm cpeacteom
A/B. ET: Puhastusvahendi paak A/B. LV: Mazgasanas Iidzek]|u tvertne A/B.
LT: Ploviklio bakas A/B. JA: &&IZ > V7 AIB, ZH: &5 A/B. KO: Al
B3 A/B. TH: tnd1sinwan A/B MS: Tangki detergen A/B.

o e [
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EN: Specifications and details are subject to change without prior notice. DE: Technische Daten
und Details des Gerats kdnnen sich ohne vorherige Ankiindigung andern. FR: Ces spécifications et
détails sont susceptibles d’étre modifiés sans préavis. NL: Specificaties en details kunnen zonder
voorafgaande waarschuwing worden gewijzigd. IT: Specifiche e dettagli sono soggetti a modifiche
senza preavviso. NO: Spesifikasjonene og detaljene er gjenstand for endringer uten forutgaende
varsel. SV: Specifikationer och information kan &ndras utan féregdende meddelande. DA: Ret

til eendringer i konstruktion og specifikationer forbeholdes. FI: Rakenteeseen ja teknisiin tietoihin
voidaan tehda muutoksia ilmoittamatta niistd ennalta. ES: Las especificaciones y los datos estan
sujetos a cambios sin previo aviso. PT: As especificagdes e os detalhes estéo sujeitos a alteragdes
sem aviso prévio. EL: Ta TeXVIKG XapakTNPIOTIKA KAl O AETITOPEPEIEG UTTOKEIVTAI O€ OGAAAYEG XWPIG
mponyoupevn sidotroinan. TR: Ozellikler ve ayrintilar, dnceden haber verilmeden degistirilebilir. SL:
Tehni¢ni podatki in podrobnosti se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila. HR: Specifikacije
i detalji mogu se mijenjati bez prethodne najave. SK: Specifikacie a podrobnosti sa mézu menit
bez predchadzajuceho upozornenia. CS: Technické Udaje a detaily mohou byt zménény i bez pred-
choziho upozornéni. PL: Specyfikacje i parametry mogg zosta¢ zmienione bez uprzedzenia. HU:

A miszaki adatok és részletek el6zetes értesités nélkil megvaltozhatnak. RO: Specificatiile si de-
taliile pot fi modificate fara instiintare prealabila. BG: Cneundmkaunnte n getannute nognexart Ha
npomsiHa 6e3 npegsapuTenHo ysegomneHne. RU: TexHuueckne xapakTepucTuku U aHHbIe MOryT
n3meHaTbea 6e3 npeaBaputensHoro nssellenns. ET: Tehnilisi kirjeldusi ja Uksikasju voidakse muuta
eelneva etteteatamiseta. LV: Specifikacijas un detalas var tikt mainttas bez iepriek$éja pazinojuma.
LT: Konstrukcija ir specifikacijos gali keistis be iSankstinio jspéjimo. JA: 1 & &K U ERIE B FIEH
BLILEEIZERNHBYET, ZH ABNFENELE , BFR5TEHM. KO: ALY L LIS
ofmeio| HEE & U&LICH TH: afiuanIsLarsanduagnsaldsuulaslalas liaauas
Tns1uauun MS: Spesifikasi dan butiran adalah tertakluk kepada perubahan tanpa notis terlebih
dahulu.
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HEAD QUARTER

DENMARK

Nilfisk A/S
Kornmarksvej 1
DK-2605 Broendby
Tel.: (+45) 4323 8100
www.nilfisk.com

SALES COMPANIES

ARGENTINA

Nilfisk srl.

Edificio Central Park
Herrera 1855, 6th floor/604
Ciudad de Buenos Aires
Tel.: (+54) 11 6091 1571
www.nilfisk.com.ar

AUSTRALIA

Nilfisk Pty Ltd

Unit 1/13 Bessemer Street
Blacktown NSW 2148
Tel.: (+61) 2 98348100
www.nilfisk.com.au

AUSTRIA

Nilfisk GmbH
Metzgerstrasse 68

5101 Bergheim bei Salzburg
Tel.: (+43) 662 456 400 90
www.nilfisk.at

BELGIUM
Nilfisk n.v-s.a.
Riverside Business Park

Boulevard Internationalelaan 55

Batiment C3/C4 Gebouw
Bruxelles 1070

Tel.: (+32) 14 67 60 50
www.nilfisk.be

BRAZIL
Nilfisk do Brasil

Av. Eng. Luis Carlos Berrini, 550

40 Andar, Sala 03
SP - 04571-000 Sao Paulo

Tel.: (+11) 3959-0300 / 3945-4744

www.nilfisk.com.br

CANADA
Nilfisk Canada Company
240 Superior Boulevard

Mississauga, Ontario L5T 2L2

Tel.: (+1) 800-668-8400
www.nilfisk.ca

CHILE

Nilfisk S.A. (Comercial KCS Ltda)

Salar de Llamara 822
8320000 Santiago
Tel.: (+56) 2684 5000
www.nilfisk.cl

CHINA

Nilfisk

4189 Yindu Road
Xinzhuang Industrial Park
201108 Shanghai

Tel.: (+86) 21 3323 2000
www.nilfisk.cn

CZECH REPUBLIC
Nilfisk s.r.o.

VGP Park Horni Pocernice
Do Certous 1/2658

193 00 Praha 9

Tel.: (+420) 244 090 912
www.nilfisk.cz

DENMARK
Nilfisk Danmark A/S
Industrivej 1
Hadsund, DK-9560
Tel.: 7218 21 20
www.nilfisk.dk

FINLAND

Nilfisk Oy Ab
Koskelontie 23 E

02920 Espoo

Tel.: (+358) 207 890 600
www.nilfisk.fi

FRANCE

Nilfisk SAS

26 Avenue de la Baltique
Villebon sur Yvette

91978 Courtabouef Cedex
Tel.: (+33) 169 59 87 24
www.nilfisk.fr

GERMANY

Nilfisk GmbH
Guido-Oberdorfer-StralRe 2-10
89287 Bellenberg

Tel.: (+49) (0)7306/72-444
www.nilfisk.de

GREECE

Nilfisk A.E.
Avatratoswg 29
Kopwrtri T.K. 194 00
Tel.: (30) 210 9119 600
www.nilfisk.gr

HOLLAND

Nilfisk B.V.
Versterkerstraat 5

1322 AN Almere

Tel.: (+31) 036 5460760
www.nilfisk.nl

HONG KONG

Nilfisk Ltd.

2001 HK Worsted Mills
Industrial Building
31-39, Wo Tong Tsui St.
Kwai Chung, N.T.

Tel.: (+852) 2427 5951
www.nilfisk.com

HUNGARY

Nilfisk Kft.

Il. Rakoczi Ferenc ut 10

2310 Szigetszentmiklos-Lakihegy
Tel.: (+36) 24 475 550
www.nilfisk.hu

INDIA

Nilfisk India Limited

Pramukh Plaza, ‘B’ Wing, 4th floor, Unit
No. 403

Cardinal Gracious Road, Chakala
Andheri (East) Mumbai 400 099

Tel.: (+91) 22 6118 8188

www.nilfisk.in

IRELAND

Nilfisk

1 Stokes Place

St. Stephen’s Green
Dublin 2

Tel.: (+35) 312 94 38 38
www.nilfisk.ie

ITALY

Nilfisk SpA

Strada Comunale della Braglia, 18
26862 Guardamiglio (LO)

Tel.: (+39) (0) 377 414021
www.nilfisk.it

JAPAN

Nilfisk Inc.

1-6-6 Kita-shinyokohama, Kouhoku-ku
Yokohama, 223-0059

Tel.: (+81) 45548 2571
www.nilfisk.com

MALAYSIA

Nilfisk Sdn Bhd

Sd 33, Jalan KIP 10
Taman Perindustrian KIP
Sri Damansara

52200 Kuala Lumpur

Tel.: (60) 3603 627 43 120
www.nilfisk.com

MEXICO

Nilfisk de Mexico, S. de R.L. de C.V.
Pirineos #515 Int.

60-70 Microparque

Industrial WSantiago

76120 Queretaro

Tel.: (+52) (442) 427 77 00
www.nilfisk.com

NEW ZEALAND
Nilfisk Limited

Suite F, Building E

42 Tawa Drive

0632 Albany Auckland
Tel.: (+64) 9 414 1996
Website: www.nilfisk.com

NORWAY

Nilfisk AS
Bjgrnerudveien 24
1266 Oslo

Tel.: (+47)227517 80
www.nilfisk.no

PERU

Nilfisk S.A.C.

Calle Boulevard 162, Of. 703, Lima 33-
Peru

Lima

Tel.: (511) 435-6840

www.nilfisk.com

POLAND

Nilfisk Sp. 2.0.0.
Millenium Logistic Park
ul. 3 Maja 8, Bud. B4
05-800 Pruszkow

Tel.: (+48) 22 738 3750
www.nilfisk.pl

PORTUGAL

Nilfisk Lda.

Sintra Business Park

Zona Industrial Da Abrunheira
Edificio 1, 1° A

P2710-089 Sintra

Tel.: (+351) 21 911 2670
www.nilfisk.pt

RUSSIA

Nilfisk LLC

Vyatskaya str. 27, bld. 7/1st
127015 Moscow

Tel.: (+7) 495 783 9602
www.nilfisk.ru

SINGAPORE
Den-Sin

22 Tuas Avenue 2
639453 Singapore
Tel.: (+65) 6268 1006
www.densin.com

SLOVAKIA

Nilfisk s.r.o.

Bancikovej 1/A

SK-821 03 Bratislava
Tel.: (+421) 910 222 928
www.nilfisk.sk

SOUTH AFRICA
WAP South Africa

12 Newton Street
Spartan 1630

Tel.: (+27) 11 975 7060
www.wap.com.za

SOUTH KOREA
Nilfisk Korea

3F Duksoo B/D, 317-15
Sungsoo-Dong 2Ga
Sungdong-Gu, Seoul
Tel.: (+82) 2497 8636
www.nilfisk.co.kr

SPAIN

Nilfisk S.A.

Torre d’Ara,

Passeig del Rengle, 5 Plta. 102
08302 Mataré

Tel.: (34) 93 741 2400
www.nilfisk.es

SWEDEN

Nilfisk AB
Taljegardsgatan 4

431 53 MélIndal

Tel.: (+46) 31 706 73 00
www.nilfisk.se

SWITZERLAND
Nilfisk AG

Ringstrasse 19
Kircheberg/Industri Stelz
9500 Wil

Tel.: (+41) 71 92 38 444
www.nilfisk.ch

TAIWAN

Nilfisk Ltd

Taiwan Branch (H.K)
No. 5, Wan Fang Road

Taipei
Tel.: (+88) 6227 00 22 68
www.nilfisk.tw

THAILAND

Nilfisk Co. Ltd.

89 Soi Chokechai-Ruammitr
Viphavadee-Rangsit Road
Ladyao, Jatuchak, Bangkok 10900
Tel.: (+66) 2275 5630
www.nilfisk.co.th

TURKEY
Nilfisk A.S.

Serifali Mh. Bayraktar Bulv. Sehit Sk. No:7

Umraniye, 34775 Istanbul
Tel.: +90 216 466 94 94
www.nilfisk.com.tr

UNITED ARAB EMIRATES

Nilfisk Middle East Branch
SAIF-Zone

P.O. Box 122298

Sharjah

Tel.: (+971) (0) 655-78813
www.nilfisk.com

UNITED KINGDOM
Nilfisk Ltd.

Nilfisk House, Bowerbank Way
Gilwilly Industrial Estate, Penrith

Cumbria CA11 9BQ
Tel: (+44) (0) 1768 868995
www.nilfisk.co.uk

UNITED STATES
Nilfisk, Inc.

9435 Winnetka Ave N,
Brooklyn Park
Minnesota MN- 55442
www.nilfisk.com

VIETNAM

Nilfisk Vietnam

No. 51 Doc Ngu Str.

P. Vinh Phuc, Q.Ba Dinh
Hanoi

Tel.: (+84) 761 5642
www.nilfisk.com
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